



Wegekreuz für Peter Jos. Breuer bei Nideggen-Schmidt

Schlagwörter: Wegkreuz

Fachsicht(en): Kulturlandschaftspflege, Denkmalpflege

Gemeinde(n): Simmerath

Kreis(e): Städteregion Aachen

Bundesland: Nordrhein-Westfalen



Gedenk-, bzw. Steinkreuz für Peter Jos. Breuer mit der Aufschrift "Hier wurde 1881 am 7/6 Pet. Jos. Breuer aus Strauch vom Blitz erschlagen". Das Kreuz befindet sich in einem mittelmäßig guten Zustand. Es ist von Flechten befallen. Hinter dem Kreuz befinden sich Sträucher und ein Baum.

(Angelika Mikusz, LVR-Abteilung Kulturlandschaftspflege, 2024)

Internet

www.eifelverein-schmidt.de: Eifelverein Schmidt, Kreuze und Gedenksteine in und um Schmidt (PDF-Datei, 1,8 MB, abgerufen am 20.12.2023)

Wegekreuz für Peter Jos. Breuer bei Nideggen-Schmidt

Schlagwörter: Wegkreuz

Straße / Hausnummer: Gerstenhof **Ort:** 52385 Nideggen-Schmidt

Fachsicht(en): Kulturlandschaftspflege, Denkmalpflege

Gesetzlich geschütztes Kulturdenkmal: Kein

Erfassungsmaßstab: i.d.R. 1:5.000 (größer als 1:20.000)

Erfassungsmethoden: Vor Ort Dokumentation, mündliche Hinweise Ortsansässiger, Ortskundiger

Historischer Zeitraum: Beginn 1881

Koordinate WGS84: 50° 39 13,64 N: 6° 22 22,76 O / 50,65379°N: 6,37299°O

Koordinate UTM: 32.314.308,05 m: 5.614.619,27 m

Koordinate Gauss/Krüger: 2.526.421,41 m: 5.613.199,08 m

Empfohlene Zitierweise

Urheberrechtlicher Hinweis: Der hier präsentierte Inhalt steht unter der freien Lizenz CC BY 4.0 (Namensnennung). Die angezeigten Medien unterliegen möglicherweise zusätzlichen urheberrechtlichen Bedingungen, die an diesen ausgewiesen sind.

Empfohlene Zitierweise: Angelika Mikusz, LVR-Abteilung Kulturlandschaftspflege (2023), "Wegekreuz für Peter Jos. Breuer bei Nideggen-Schmidt". In: KuLaDig, Kultur.Landschaft.Digital. URL: https://www.kuladig.de/Objektansicht/KLD-345975 (Abgerufen: 3. August 2025)

Copyright © LVR









